[image: image1.jpg]Tabel 2.1 Rendement Congestieheffing en Spitsheffing (mld euro, NCW 2014, prijspeil

2012)
Projectalternatief Projectalternatief
Congestieheffing Spitsheffing
RC-scenario GE-scenario RC-scenario | GE-scenario
i
|
Techniek(a) D E E D E E D E F & D E E
|
Kosten i
Inv. kosten 01 -03 01| -02 -05 -011]-02 -04 -01 | 02 -05 -01
Exploitatiekosten -13 24 -13| -15 -28 14116 25 -144 47 29 -15
Totale kosten -14 27 13| -17 -33 15|18 29 -16| -19 -34 -16
|
|
Effecten
Reistijdbaten 26 = = 6.0 = =t = = 40 = =
Afstandsbaten 0,0 & = 0.1 = =0 & & 0.1 = e
Betrouwbaarheid 0,6 > > 15 = ~| 05 & ~i 10 = =
Vraaguitval 0.0 ~ ~1 00 ~ ~ |02 ~ ~1 01 ~ o~
Tijdadministratie -0.8 - = =13 E ~|-08 - = -1.3 e >
|
Indirecte effecten 0,1 = = 03 = 02 = - i 0.0 & =
Accijnzen -0,3 A = -0.3 = =~ =18 ~ <o -0.6 ~ ~
Onderhoud en beheer 0.0 ) i~ 0.0 & ~| 0.0 ) ~| 00 &~ 5
OV-subsidie 0,0 ~ ~1 01 o~ ~1 02 ~ ~! 01 ~ o~
|
|
Verkeersveiligheid 0.0 # ~| 00 ~ ~1 01 # ~| 00 ~ ~
Geluid 0.0 e e 0.0 ~ ~| 00 ~ = 0.0 & 5
Emissies 0.0 o o 0.1 = ~ || 102 o » 0,1 & %,
Totale effecten 24 = o 6.2 & ~| 08 = =) 34 & ~
Saldo 09 -04 1.0 45 29 47 | 1.1 22 -08 1.5 0,0 1,8

(a) D staat voor de ANPR-techniek, E staat voor de DSRC-techniek, F staat voor de SmartVignet-techniek.




[image: image2.jpg]Tabel 2.2 Rendement projectalternatieven viakke heffing en viakke heffing met
congestieheffing (mld euro, NCW 2014, prijspeil 2012)

Projectalternatief Projectalternatief
Viakke heffing Vlakke heffing en congestieheffing
RC-scenario ‘ GE-scenario RC-scenario ‘ GE-scenario
! !
Techniek (a) R C B C| B+ C+E Al B+ CiE A
Kosten |
Inv. kosten -0,1 -1,1 -1.4 -0.2 -1.5 47| 03 1,9 24
Exploitatiekosten 24 =31 -4.1 6 -55 -8,1 4.5 6.9 -10.2
Totale kosten 25 -4.2 -5,5 -3.8 -6.9 9.8 -4,7 -8,8 -12,6
Effecten
Reistijdbaten 4,0 = 20 = 53 = = 16.2 e =
Afstandsbaten 07 = 1.0 ~ 07 = = 1.0 &2 ~
Betrouwbaarheid 1.0 = 32 = 1,3 = E 4.1 = =
Vraaguitval 4.9 ~ -4.2 ~ -5.0 ~ ~ -4.3 ~ ~
Tijdadministratie -0.8 ~ -1,3 ~ -0.8 = ~ -1.3 = =
|
|
Indirecte effecten -5.1 & -54 = -5.1 & e 4.8 = &
Accijnzen 7.4 & -6.5 ~ | 75 & ~| 66 ~ ~
~ ~ ~ ~ | ~ ~
Onderhoud en 03 03 03 | 03
beheer !
OV-subsidie 0.8 e 0.7 o 0.8 e ~ 0.7 = o
Verkeersveiligheid 32 G 4.5 Gt 3.2 G ~ 44 ~ ~
Geluid 0.5 e 04 e 0.5 = B 0.5 = e
Emissies 1,3 &~ 16 . 1.3 &~ = 16 = .
Totale effecten 6.3 = 7.0 G -5,0 = o 17 = G
|
Saldo -8,9 -10.6 3.7 1.5 -88 -119 -149 6.9 29 -0.9

(a) Staat voor een kastje met GPS-functie, B staat voor een kilometerteller, C staat voor een eenvoudig kastje, D staat
voor de ANPR-techniek, E staat voor de DSRC-techniek, F staat voor de SmartVignet-techniek.




